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Einladung und Aufforderung zur Rückerstattung von Sozialhilfeleistungen
Sehr geehrter Herr Muster
Vom Februar 2002 bis April 2004 haben wir Sie mit insgesamt Fr. 10'841.40 unterstützt. Wir freuen uns, dass Sie nun den Weg in die finanzielle Selbständigkeit gefunden haben. 
In unserem Aufnahmegespräch haben wir Sie darauf aufmerksam gemacht, dass gemäss § 19 des Sozialhilfegesetzes Leistungen der Sozialhilfe zurück zu erstatten sind, sobald dies auf Grund der finanziellen Verhältnisse zumutbar ist.

Damit wir entscheiden können, ob Ihre finanzielle Lage eine Rückzahlung erlaubt und wir die allfällige Höhe von angemessenen Rückzahlungen festlegen können, sind wir auf Ihre Mithilfe angewiesen.

Wir bitten Sie deshalb, uns innerhalb der nächsten 30 Tage folgende Unterlagen zuzusenden:

· Haushaltbudget (beachten Sie beiliegendes Formular);
· Kopie des Mietvertrags;
· Kopie der Lohnausweise sämtlicher Haushaltbewohner und –bewohnerinnen;
· Kopie der übrigen Verpflichtungen und Einnahmen;
· Kopie der letzten Steuererklärung.
Wenn Sie ein persönliches Gespräch mit uns bevorzugen, bitten wir Sie, mit uns innert 30 Tagen einen Termin zu vereinbaren und die genannten Unterlagen mitzubringen.

Zur Beantwortung von Fragen und für Auskünfte stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Für Ihre Bemühungen und Ihre Antwort danken wir Ihnen bestens.

Freundliche Grüsse
Sozialamt XY

Fürsorger/Fürsorgerin

Brigitte Fröhlich
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